
最新数学节活动内容 数学节活动方
案(大全7篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，大家一起来看
看吧。

数学节活动内容篇一

一、活动主题：

学习新理念，感受新课堂

二、活动内容：

小学数学新教材、教与学方式培训、同课异构、课堂教学实
地指导。

三、活动目的：

1、通过对数学新教材的解读及教与学方式的培训，使教师进
一步理解教材的'设计意图，明确教与学方式转变的重要性。

2、能把握教材特点，合理使用教材。

3、领会“教与学”方式转变的重要性，并在教学实践中践行。

4、能在教学实践中，把握课标、教材，主动贯彻新课程精神，
自觉运用先进理念。进一步树立“以生为本”的思想意识，
为学生的数学发展服务。

5、通过同课异构、一对一指导，找出自身差距，并不断改进



课堂教学。

四、活动形式：

集中研训

五、活动内容及地点：

1、内容：低、中、高同课异构。地点：军王小学

2、内容：一对一课堂教学指导。地点：军王小学

3、内容：低中高教材分析与教与学方式指导。地点：军王小
学

六、参与对象：

全体数学教师。

七、活动要求：

1、数学教师按时参加培训。

2、参训教师要认真记录，主动思考，大胆提出问题。

3、结合实际，利用校本研修时机进行二次培训。

5、每一位参加培训的教师都要结合培训内容与教学实践撰写
培训体会，可结合同课异构或理论培训其中一项来谈。不得
抄袭，字数在500字以上。
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数学节活动内容篇二

活动目标：

1、能按5以内指定数目取出相等的物体。

2、幼儿能用目测的方法观察、比较出等量物体。

3、能初步与同伴协商，分享材料。

活动准备：

1、将活动室布置成超市。笑脸信封1-5，1-5的实物卡一套。

2、幼儿人手一个小篮子，内有点子卡。

3、按数取物的笑脸信封，实物卡。

活动过程：

一、活动导入。

1、幼儿每人拎一个小篮子，篮子里有点子卡。

教师：“小朋友们，一会儿我们要到大班哥哥姐姐的娃娃家
去做客，我们先去超

市买点礼物好不好?每人可以买三种礼物，每种礼物买几个
呢?看看你们篮子里

的点子卡是几，就买几个。”

2、幼儿到超市购物。按照点子卡取出相等数量的物体。

3、教师：“哥哥姐姐打来电话，说让你们给他们的笑脸信封



带一点小卡片。我们

先看看信封上的笑脸娃娃有几个。然后再给它找卡片朋友。
只有和信封上娃娃脸

数量一样多的卡片才能放进信封里面。”

请一位小朋友示范操作按信封上面的娃娃脸数量放小卡片。

二、幼儿操作，教师巡回指导。

教师重点指导幼儿用目测的方法观察、比较等量物体。

三、活动评价。

1、请幼儿说一说自己操作的信封上的笑脸娃娃是几个，自己
找了几张卡片，每张卡片上的物体有几个。

2、师生共同带着购买的物品和笑脸信封到大班娃娃家去做客。

数学节活动内容篇三

设计意图：

“数的排序”对于中班幼儿来说已有一定的认识，他们也正
是学习、认识排序概念的时候，他们喜欢探究问题，并用适
当的方式表达、交流探索的过程和结果。。《纲要》中指出：
教育活动内容的选择“既贴近幼儿的生活来选择幼儿感兴趣
的事情和问题，又有助于拓展幼儿的经验。”活动《好玩的
吸管》通过幼儿日常生活中的吸管展开，幼儿在活动中不但
能够进一步掌握数的排序，而且通过活动了解吸管的另一种
玩法。

活动目标：



1.尝试学看图纸并有规律排列材料。

2.喜欢参加数学活动活动。

活动准备：

彩色吸管(2cm)，彩色胶皮细电线，图纸，音乐。

活动过程：

(2)出示项链，引导幼儿观察，探索规律。

师：项链是用什么做的呀?好玩吗?

师：你们会做吗?

师：你们都会做呀，那我们来观察一下，这串项链是怎样穿
起来的?

(3)引导幼儿说出排列规律，教师将其画成规。

师：哦，原来他们是有规律的。

教师将其画成规。幼儿说规律。

2.画图纸。

(1)这里有许多空白项链的图纸，请小朋友先来为自己设计一
条项链。

(2)幼儿介绍设计图纸，说规律。

3.介绍材料，幼儿操作。

(1)请幼儿根据自己设计的图纸，然后再到筐里找需要的吸管



用胶皮电线穿起来。

(2)幼儿操作，老师指导。

数学节活动内容篇四

1、通过活动让幼儿理解序数的含义，学习初步从不同方向确
定人与物体在序列中位置，会用“第几”准确地表示。

2、在活动中，鼓励幼儿积极参与，培养叙述概念的形成和发
展。

3、通过游戏，培养幼儿的观察力和判断力。

旅行证每人一个，数卡1-7(红、黄、绿)每人一个，楼房图一
张，动物图片7张，路线图4张，小动物卡片4组(每组7张),小
椅子份红、黄、绿3组，每把椅子上贴数字。

1、带幼儿去北京旅游，引出课题。

教师：小朋友，你们好!你们喜欢旅行吗?你去过哪些地方?今
天，我就带你们到北京去旅游，好吗?我是xxx，是你们的导游，
下面我将带着大家参观游览。

2、游戏：排队

(1)引导幼儿说出自己所带'“旅行证”的颜色及数字。

(2)请幼儿按颜色分成红黄绿三队，并按从前向后的顺序排队，
说出自己所处的位置。

3、游戏：汽车上对号入座(放音乐)。

(1)请幼儿按顺序上车，然后按旅行证上的颜色和数字“对号



入座”。

(2)通过各种问题回答游戏，反复感知7以内的序数。

一、红队的小朋友坐在第几排?

二、黄队的小朋友，坐在第几排?

三、你是第几位小朋友

四、你是第几排的第几位?

4、游戏：参观北京动物园。

(1)进入动物园到了，请小朋友按顺序下车。(进入大门)第一
个观看的动物是谁呀?(老虎)

(2)出示参观路线图，引导幼儿说出刚才观看的顺序，并将动
物卡片依次贴在路线图中的参观点上。

(3)分组制作路线图，请红黄绿三队的幼儿根据自己的意愿，
从不同方向出发制作路线图，并说出各种动物所处的位置。

教师：你们观看的第一动物是谁?

小朋友：我们第一看的是xx，第二个看的是xx

5、回宾馆。

(1)出示宾馆的房间分布图。引导幼儿观察后提问：“这栋楼
共有几层?每层有几个房间?(4层，每层都是7个房间)

(2)教师出示自己的旅行证，请幼儿帮幼儿教师按颜色和数字
找房间。



(3)引导幼儿说出每层房间的'颜色及数字号码。

(4)请幼儿根据自己的旅行证找房间。(集体纠错)

(5)引导幼儿找出自己的房间并说出房间所在的位置。

教师：你住在第几层得房间?

小朋友：我的房间在第x层得第x间。

(6)结束一天的参观，回房间休息。

数学节活动内容篇五

活动目标：

1、探索6的组成，知道6分成两份有几种不同的分法。

2、能按顺序进行操作，初步感知数的互补关系。

3、专心自己的操作活动，初步学习检查自己的活动。

4、培养幼儿对数字的认识能力。

5、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

活动准备：

1、经验准备：幼儿学习过5以内个数的组成

2、物质准备：教具:小鱼六条，记录纸，笔

学具：

(1)小篓子若干，内放数量为6的小鱼片片，记录纸，笔。



(2)6个玩具串在一根绳子上，记录单，笔。

活动过程：

一、小鱼游走了

1、教师出示一群小鱼：河里游来了一群小鱼，你知道一共有
几条小鱼吗?引导幼儿将小于排成一排，并数出和记录总数。

2、教师将一条小鱼拿开放在面前：几条小鱼游走了?现在小
鱼分成了两份，每一份是几条?引导幼儿根据小鱼的位置说一
说小鱼分成了1和5，并记录。

3、请个别幼儿移动小鱼，引导幼儿继续按小鱼的位置进行分
合并记录。

二、小组操作活动

1、小鱼游游游。幼儿先将小鱼排成一排，记录总数，然后演
示小鱼游来了或游走了，说一说每次分合的结果并记录。

2、分玩具。将6歌玩具穿在一根绳子上，引导幼儿现数总数
并记录，然后再将玩具分成两份，波导绳子的两头，并记录
下分的结果。

3、看房子图写分合式，引导幼儿打开幼儿用书(p38页)，看
房子分类图，请你先将6个圆点分成两份，再用数字记录，最
后写分合式。

4、看算式进行5以内的加减运算。

5、给铅笔排序，观察铅笔的长短，在圈中写上相应的序号。



数学节活动内容篇六

1、让幼儿初步感知生活中的数。

2、通过各种游戏培养幼儿动手、动口、动脑能力。

活动准备 在图画里找数字

活动过程

一、游戏引起幼儿兴趣

1、小朋友一起拍拍手、转转手、搓搓手。

2、手指游戏：

一只猴子在水边，看见鳄鱼被水淹，鳄鱼来了，咬!

二只猴子在水边，看见鳄鱼被水淹，鳄鱼来了，鳄鱼来了，
咬!咬!

三只猴子在水边，看见鳄鱼被水淹，鳄鱼来了，鳄鱼来了，
鳄鱼来了，咬!咬!咬!

﹙幼儿边做动作，边伸手指头﹚。

二、找找123

而且要认识数，以后逐步学会写数。

2.幼儿数数，教师出示卡片

(1)引导幼儿数数老师有几个鼻子?有几张嘴巴?

幼儿边说，教师一边出示数字卡片1。



(2)幼儿再数数老师有几只眼睛?几个耳朵?

幼儿边说，教师一边出示数字卡片2。

(3)引导幼儿数数教室里有几盏灯?

幼儿边说，师一边出示数字卡片3。

3、让小朋友观察，1、2、3这3个数的长相不是一样的，说一
说它们各自的特点，

教师：1像小棒;2像小鸭;3像耳朵。

4、教师：老师给你们带来了好多好多的水果宝宝，送给你们，
喜欢吗?

老师说出水果的名称和数量，幼儿将水果的数量粘贴在相应
的数字下面;

反之根据水果的数量粘贴相应的数字。﹙贴对了，发给小红
花给予奖励﹚。

5、趣味练习

找找图画里的1 2 3

三、活动结束

1、师幼一起跳数字舞，一个小孩手摸地，二个小孩颠颠脚，
三个小孩转又转。

数学节活动内容篇七

亲爱的同学们：



大家好！

一年一度的数学文化节即将来临啦！我们三年级的老师们为
大家精心准备了丰盛的文化节“大餐”，你们可以根据自己
的`兴趣来选择哟，“单点”和“套餐”都可以呢！单点的意
思是可以只参加一项活动；套餐的意思是可参加多项活动，
任意组合。

我们来看看有哪些大餐吧：

制作一份精致有趣的数学手抄报，内容是你了解的特别有趣
的数学趣事、数学故事、内容范围不限，例如：美丽的分数、
小数等等（图片可以打印）。每班选15份展出。

具体要求：选用a4纸，颜色自选，手写字，不能打印，自行
设计版面，有主题，内容可为一个专题或多个专题。

24点游戏说明：四人一组比赛，每人随机发放8张扑克牌，
共32张（1－13各两张，再加2，3，4，6，8，12各一张）。
每次每人出牌一张共4张，开始计算24，先计算出来者获胜，
拿走所有四张牌。游戏至一人无牌时结束，此时手中牌最多
者晋级下一轮；或者32次出牌后，手中牌最多者晋级下一轮。

具体操作：每班内四人一组，决出10人；再两人一组决出5人，
相邻两班10人再两人一组决出5人，参加年级比赛。35人分
为7组，每组决出1个优胜者，7人为一等奖，两班的5人为二
等奖，各班的10人为三等奖。

六一杯数学解题能力竞赛，统一时间测试，评出一、二、三
等奖

同学们！赶快报名参加啊！希望优秀的你脱颖而出！期待着
你！


